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TexHn4yeckue XapaKTepucTtukKku

HomunHanbHoe HanpsxeHune

HomunHanbHas emkocTb (104)

Paawmepbl

Bec

BbiBoabl

Matepuan kopnyca

EmkocTtb

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTusneHve

[unana3oH paboymx Temneparyp

HomuHansHas paboyast Temnepartypa

3apaa (LMKNUYECKNA pexnm)

3apsg (6ydepHbIn pexnm)

3aBUCMMOCTb EMKOCTU
OT Temneparypbl

Cpok cnyx0bl

O6nacTtn npumeHeHus

¢ Cucmembi meJsieKoOMMyHuUKauyuu u cesasu

¢ Cucmembi agapuliHo20 oceeweHus

¢ Cucmembl noxapHoU u oxpaHHoU

cuzHanusayuu
¢ 3nekmpocmaHuuu u nodcmaHuyuu

6B

60.0Ay

OnuHa 185+2mm
LLnpuHa 112+2mMm
BobicoTa 205+2mm
BeicoTa (makc.) 205+2mm
9.1 kr

T2/T3

ABS

62.4 Au/3.12A (204,1.80B/3rn,25°C)
60.0 Au/6.0A (104,1.80B/3n,25°C)
51.5A4/10.3A (54,1.75B/3n,25°C)
46.8 Au/15.6A (34,1.75B/3n,25°C)
36.6 Au/36.6A (14,1.60B/3n,25°C)
720A (5¢)

7MOMm

Paspsg: -40~60°C

3apsa: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25+3°C

MakcumanbHbIi Tok 3apsiga: He 6onee 18,0 A.

HanpsikeHue 3apsiga: 7,2 - 7,5 B npu 25°C

¢ UcmoyHuku 6ecriepebolHO20 numaHusi

¢ Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIx
MPOMBbIWIIEHHBIX 06BEKMO8

¢ Asmomamuka Ha xene3HO00POXHOM U

TemnepatypHbiil k0oadppuumeHT: -15 mB/°C

MakcumanbHbIN TOK 3apsiga He OrpaHuYeH.

Hanpsi»keHune 3apspa: 6,75 - 6,9 B npu 25°C

TemnepatypHbIi koacdurumeHT: -10 MB/°C

40°C
25°C
0°C

103%
100%
86%

12 net B BydhepHom pexume nnu 6onee 260 LMKkNOB
3apsfa-paspsga B umknuyeckom pexuvme npy 100%

paspsge

8030yWHOM mpaHcropme

INCEEN ETL SEMKO

®
MH26866

15014001

1S09001

Pa3psg noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UdT espmea | 5mun 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 204
1.85B/3n 102.7 80.7 68.7 57.4 456 34.5 28.3 18.0 14.2 11.6 9.38 8.17 6.63 5.66 3.09
1.80B/3n 137.8 | 103.2 83.0 67.9 53.9 40.2 317 19.7 15.3 124 10.1 8.76 7.03 6.00 3.12
1.75B/3n 155.4 | 113.4 90.6 73.0 55.9 41.7 33.2 20.4 15.6 12.7 10.3 9.00 7.15 6.06 215
1.70B/3n 1711 | 1235 96.7 76.7 58.2 434 34.2 21.2 16.1 13.0 10.6 9.19 7.25 6.12 3.21
1.65B/3n 188.7 | 133.3 | 102.9 81.5 61.4 44 4 35.3 21.8 16.7 13.5 10.9 9.39 7.37 6.25 3.25
1.60B/An | 208.2 | 144.8 | 110.0 86.9 64.8 46.3 36.6 22.5 17.2 13.9 11.2 9.59 7.44 6.31 3.27
= DAL 0 = 0 0 0 0 =
UdTowome | Smue | 10MuH | 15MMH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 20y
1.85B/3n 187.8 | 149.1 | 128.1 | 108.2 87.0 66.4 54.6 35.0 27.8 22.7 18.4 16.0 13.1 11.2 6.12
1.80B/An | 249.3 | 188.3 | 152.7 | 126.1 | 101.1 76.6 60.8 37.9 29.7 24.2 19.7 171 13.8 11.8 6.17
1.75B/@n | 275.2 | 203.6 | 164.8 | 134.3 | 104.1 78.8 63.3 39.2 30.1 24.6 20.1 17.6 14.0 12.0 6.22
1.70B/An | 2946 | 216.9 | 1735 | 140.1 | 107.7 81.6 65.1 40.7 30.9 25.2 20.6 17.9 14.2 12.1 6.34
1.65B/Gn | 320.2 | 231.9 | 183.0 | 147.7 | 112.7 82.9 66.8 41.6 32.1 26.0 21.1 18.2 14.4 12.3 6.41
1.60B/An | 3451 | 246.0 | 1925 | 155.7 | 118.2 85.9 68.8 42.7 32.9 26.7 21.7 18.6 14.5 124 6.44
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Pa3spsigHble XapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)

128 6B 4B 2B Tewmneparypa 25°C HanpsxeHune
13.0 6.5 4.33 ] 2.16 3apsga (B) 0.10CA-2.25B/3n npu Temneparype 25°C
— —
12.0 o 6.0 {4.00 - 2.00 == —— L >
1 -
m, N \\ 3 1123_ 75 YpoBEHb 3apsiaa
@ 1.0 55 —{3.66 - 1.84 = = [ A R S S
= \ \ \ _ Y -~ [o.fc 00d2sc] @ "7 70 i ==
Q L2 0.0s5( & 907 e Hanpsixe¢Hue 3apsina
X 100450333168 —46- Q. 80 57 2.25B/3;
s V[ - 8 704 65—~ ) d
E  90-45 300152 ‘19 2 60 P / .
% / é 50 g0 f—~ - - - |- Noche 50% paspsina
’ 8 40 /& | TMoche 100 paspsina
8.0-4.0 4267 - 1.36 > 30
2 20 °5[ SN
- T 4 R 4 6810 20 17 TPy Tok sapsna
o
| f } 0o 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
Bpems pa3psiga Bpewms 3apsiga (4achl)
3aBMCMMOCTb €MKOCTHU OT TemMnepartrypbl 3aBMCUMOCTb CpPOKa C.l'ly)|(6b| OT TeMnepaTtypbl
120 & 16 |
|+ —+--{o1cA S 12
100 OT7CA 3 10
//// e g | HanpsbkeHue sapsipa |
< L] —T ~ " J0.25CA =§ 2.25B/3n
s 80 = 6 .
0 ] o
3] g 4
8 60 e
5 3
3
40 = 1
Q
g
20 §
o ° 20 30 40 50
20 -10 0 10 20 30 40 50 60 . =
Temnepatypa (°C) Temnepatypa 6atapeu (°C)

3aBUCMMOCTL KOJ-Ba LIMKIIOB OT rNy6uHbI pa3paga Camopaspspg
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L Bpemsi xpaHeHus (MecsiLibl)

Temnepgrypa 25°C
20 He Tpe6yeT AONONHUTENLHOTO 3apsiaa
A (pekomeHnayeTcs noasapsag Ans Aoctxkenusi 100% emkoctn 6atapen)
0
0 200 400 600 800 1000 1200 fepea Garapen 3ApAAUTL:

B 1.3apsia Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
2.3apsg Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 yacos;

Yueno uuknos 3.3apsaa nocTosHHLIM Tokom 0,05 CA B TeueHune8-10 yacos.

c He y b AaHHbIX Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha
BOCCTaHOBUTL 100% eMKOoCTb.
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